

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770813 版面 二版

！的辜無是你，子孩 舵轉 興東李 途前游泳子兒及顧 成達望可 願意賽參運奧宏士李

要李東興肯將李士宏延遲報到始末寫成報告書，
泳協一定代為轉達給奧會。
奧會代副祕書長原振文

瞭解李東興的心意後，昨

天表示，站在鼓勵選手的立場，奧會對李士宏不會再留難，但因正式除名在先，將來要如何處理，仍須取得李東興的書面資料後，再正式開會決定。

據瞭解包括奧會主席張豐緒、泳協總幹事林敏善及原振文在內，對李士宏的遭遇都相當同情，而周中勛則希望李東興除以書面表達外，並親自北上和泳協總幹事林敏善一起赴奧會說明，他認為「小孩是無辜的。」

【本報特稿】游泳教練李東興回心轉意，決定將李士宏交還給左訓中心，目前雖僅止於「表態」，但由種種跡象顯示，亡羊補牢仍未嫌遲，李士宏的奧運與賽資格可望失而復得。

平心而論，此次事件左訓中心、奧會、泳協及李東興四方面都須負擔責任，唯有李士宏是最大的受害者。

從選拔奧運代表人選開始，即波折不斷。

對於人選奧運選手的報到日期，奧會和左訓中心有「雙重標準」之嫌。要求在國內的選手一定於規定日期歸營，但幾位旅居國外的選手，卻可以一再放寬報到期限，此舉實難令人信服。

而泳協在處理李士宏事件，也稍嫌軟弱，既無法對不任用李東興為奧運教練一事作合理解釋，要求李士宏於奧會規定報到。

李東興畢生獻身泳運，為培養兒子李士宏，從年初迄今不找「頭路」，用心良苦。此刻若奧會仍拒絕讓李士宏返奧運，為陣線，對李士宏造成的傷害，恐非父子之情可彌補。

無論如何，既然李東興已表明態度，而錯也不在李士宏，我們希望泳協、後進的大原則，三方面開誠佈公好好談，莫使這四年一度難得的盛會，留下遺憾。

（記者陳筱玉）